Phone: +91-9896600003

Email: sales@naugralabequipments.com

Product Name:

Naugra Lab Water Bath Rectangular Single Walled

Product Code:

NLAB-LABORATORYEM46012



Description:

Naugra Lab Water Bath Rectangular Single Walled

Technical Specification:

Water Bath Rectangular Single Walled

Water Bath Rectangular Single Walled is made of Heavy Gauge Stainless Steel with Concentric rings.

Water Bath Rectangular Single Walled fitted with Heating Element for uniform heating throughout.

To work on 220/230 Volts A.C. supply.

Internal Dimensions:- (LXWXD)

300X250X100mm

1355x405x100mm.

Capacity:8 Ltrs

Phone: +91-9896600003

Email: sales@naugralabequipments.com

Naugralabequipments

15 Ltrs

Website: www.naugralabequipments.com, Email: sales@naugralabequipments.com
Address: 6148/6, Guru Nanak Marg,Ambala Cantt,Haryana,India. Phone: +91-9896600003